

中国十大文化名酒 中国惟一满族传统酿酒工艺(满族全烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招北市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

中國糖酒周刊

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

责编:王萍 编辑:唐勤

版式:张彤 校对:阳红

2011年5月16日 星期一

C1

协办:辽宁道光廿五酒业集团 汾酒集团

碳酸饮料业渐显疲态

消费人群锁定 16-25 岁消费者



近年来,随着人们健康消费意识的升级,果汁饮料、茶饮料等市场出现快速增长的态势,而碳酸饮料市场则出现了萎缩。

日前,中投顾问发布的《2010-2015年中国饮料行业投资分析及前景预测报告》显示,在中低浓度果汁市场上,2009年一季度可口可乐“美汁源”的市场份额为 25.1%,康师傅旗下的“每日C”和“康师傅果汁”双品牌共占 20.5%,统一的“多果汁”系列占 18.3%,百事可乐的“果缤纷”占 7.2%。

的确,碳酸饮料行业正遭遇着前所未有的困境,而扭转消费者的消费倾向难度太大,那最佳的方法只能是改变自身,一方面企业不断研发出低热量、低糖的碳酸饮料,另一方面企业开发别的饮料,不仅丰富产品线,也增加了另一个赢利点。

另外,碳酸饮料市场虽然呈萎缩态势,但我们仍然应该看到它的巨大威力,周思然如此指出。首先,碳酸饮料市场份额虽有所下降,但在各地的表现仍然值得称赞。如在我国软饮料年总产量中,碳酸饮料居第二位,位于饮用水之后;在台湾仅次于茶饮料,在日本饮料市场则名列前茅。其次,从消费者市场分析,碳酸饮料的消费人群主要集中在 16-25 岁,这部分年轻人追求时尚、潮流,而对营养、健康的诉求则相对会少些,因此,这部分消费群体并不会出现大面积的流失,碳酸饮料消费市场仍然巨大。

(大食)

国家农业产业化重点龙头企业 国家级星火计划项目 世界肉类组织成员
产品通过美国 FDA 认证 澳大利亚 AQIS 认证

DEYI GREEN
米饭 肉食品 下饭菜
做食品就是做良心 — 杜诚斌

四川得益绿色食品集团有限公司 电话:028-85335818 网址: www.scdeyi.com

高炉家 和谐年份酒
好酒的年份酒
高品质 年份酒

30

倾力打造展会“金字招牌”

2011 中部糖酒会五月下旬登陆郑州

□本报记者 李代广 通讯员 岳晓声

“今年的中部糖酒会将于 5 月 27 日至 29 日,首次在郑州国际会展中心举办。和前几届相比,这次糖酒会形式更新颖,会期活动丰富多彩、层次高,倾力打造中国中部糖酒商品展会第一品牌,全面拉动中部糖酒食品区域产业经济的发展。”5 月 4 日,2011 中部糖酒商品交易会暨中部进口酒展(以下简称 2011 中部糖酒会)新闻发布会在河南郑州举行,河南省商务厅酒管办副主任、河南省酒业协会会长熊玉亮告诉记者。

据熊玉亮介绍,2011 中部糖酒会展览面积达 12 万平方米,是历届展会中规格最高、规模最大的。本届展会特点有四:一是专业化,设有酒类区、进口酒区、食品饮料调味品区、食品机械和

原材料区、酒文化区;二是权威性,中部糖酒会是中部地区唯一一个在国家工商总局商标局注册的专业性展会,该展会上传达的信息已经成为中部地区酒类行业发展的风向标;三是国际化,今年的中部进口酒展上,进口酒品种更多,同时我国台湾、香港等地将组织酒商参会;四是文化氛围浓郁。

2011 中部糖酒会由中国酒类流通协会、河南省商务厅主办,河南省酒业协会、郑州国际会展有限责任公司承办,由广东省酒类行业协会、四川省酿酒协会、香港葡萄酒商会、江苏省酒类行业协会、中华国际名酒品鉴协会、湖北省酒业协会、山西省酿酒工业协会、湖南省酒业协会、江西省酒业协会、安徽省酒业协会、山东省白酒工业协会、河南省会展业商会、黑龙江省酒类流通协会、厦门市酒类同业公会协办。



黔酒聚力打造“贵州白酒金三角”

近日,贵州省遵义市经济工作调度暨项目建设推进会召开。相关负责人在会上强调,遵义要按照贵州省委、省政府的要求,与贵阳、毕节一起成为贵州加快发展的“金三角”、贵州白酒的“金三角”。

据了解,此次专题会议研究部署推进茅台酒厂和全省白酒行业加快发展。

会议提出,要进一步解放思想、优化理念、拓展思路、形成共识,拿出十足的信心和有力的措施,用 5 至 10 年时间,把茅台酒打造成“世界蒸馏酒第一品牌”,把茅台镇打造成为“中国国酒之心”,把仁怀市打造成为“中国国酒文化之都”,推动全省白酒产业跨越式发展。

2009 年 11 月,贵州省政府印发《贵

州白酒品牌基地建设方案》,明确将集中打造三大“贵州白酒”品牌基地。黔北地区基地主要是遵义市和毕节地区,这一地区以国酒茅台为龙头的白酒产业已有相当规模,是贵州最重要的白酒产区。黔中地区基地以贵阳市和安顺市为主,贵州平坝酒厂资产重组等工作也已在进行中,贵州八大名酒之一的安酒

也已恢复生产。黔南地区基地该区以黔东南州、黔南州、黔西南州为主,知名企业主要有贵州青酒厂、贵州匀酒厂、贵州醇酒厂等。

“世界蒸馏酒第一品牌”、“中国国酒之心”、“中国国酒文化之都”的提出后,政策和执行层面的“贵州白酒金三角”逐步浮出了水面。(周山荣)

□本报记者 王剑兰 王道海

“报告期内,子公司黄山头酒业在全国首创全员营销和资源营销新模式,成功抢滩长沙和武汉,并在全体凯乐人的心中竖立起一座信念丰碑,那就是‘一切皆有可能’!”4 月 23 日,国内媒体发布的“湖北凯乐科技股份有限公司 2010 年度报告摘要”如是称。

据悉,凯乐科技是一家多元化发展的集团,涉及制造业、白酒、教育和房地产业等产业,是目前鄂酒中唯一拥有上市公司背景的品牌。作为凯乐科技的全资子公司,湖北黄山头酒业有限公司营造的浓浓楚文化氛围感染了蜂拥而至前来参观洽谈的每位经销商。

老窖泥 新市场 “复兴”的是文化

“我们销售的不仅是白酒,更是一种文化。”对于以“楚文化第一酒”为品牌定位的黄山头酒,湖北黄山头酒业有限公司董事长朱弟雄向媒体记者诠释,“黄山头酒是楚文化的一种表现形式,我们要让消费者体会到物质和精神的双重享受。”

好山好水酝酿出楚酒的精髓深意。“黄山头酒自古蕴于楚地。天藏楚地一壶酒,这壶酒,尊楚习,纳楚义,咏楚辞,漾楚形,荡楚声,染楚色,引楚水,依楚山,因楚窖。”在黄山头人眼中,这酒就是楚文化最传神的演绎。

有利的地理位置成为出品天然佳酿不可复制的自然因素。黄山头酒业所在地湘鄂两省交界处的千年古镇藕池,素有“江南杏花村”的美誉。该镇所处纬度为北纬 30 度左右,属中亚热带北缘季风性湿润气候,地理位置特别适合酿造酒。剑南春、泸州老窖、五粮液等知名品牌的酒都在这个纬度附近。

“千年老窖万年糟,酒好需得窖池老。”黄山头运用“人工老窖”新技术对窖池进行改造,使成品酒去掉了泥腥味,风味日臻完美。年代久远的混蒸续糟、泥窖固态发酵工艺,使黄山头酒形成了“窖香浓郁、绵甜甘爽、香味协调,尾净余长”的独特风格。“藕池芙蓉带曲香,沁人心脾断人肠。雏尼贪饮黄山酒,抛却袈裟逐潘郎。”中国著名白酒专家周恒刚如是评赞黄山头。

时至 2008 年 2 月 22 日,湖北凯乐科技股份有限公司全资收购黄山头酒

会议提出,要进一步解放思想、优化理念、拓展思路、形成共识,拿出十足的信心和有力的措施,用 5 至 10 年时间,把茅台酒打造成“世界蒸馏酒第一品牌”,把茅台镇打造成为“中国国酒之心”,把仁怀市打造成为“中国国酒文化之都”,推动全省白酒产业跨越式发展。

2009 年 11 月,贵州省政府印发《贵

州白酒品牌基地建设方案》,明确将集中打造三大“贵州白酒”品牌基地。黔北地区基地主要是遵义市和毕节地区,这一地区以国酒茅台为龙头的白酒产业已有相当规模,是贵州最重要的白酒产区。黔中地区基地以贵阳市和安顺市为主,贵州平坝酒厂资产重组等工作也已在进行中,贵州八大名酒之一的安酒

也已恢复生产。黔南地区基地该区以黔东南州、黔南州、黔西南州为主,知名企

业主要有贵州青酒厂、贵州匀酒厂、贵州醇酒厂等。

“世界蒸馏酒第一品牌”、“中国国

酒之心”、“中国国酒文化之都”的提出后,政策和执行层面的“贵州白酒金三

角”逐步浮出了水面。(周山荣)

黄山头 一切皆有可能



业有限公司,使一度沉寂的黄山头品牌重振雄风。这家迄今已有百年历史的酒厂在经历了沉浮之后,仅用了不到两年的时间,就完成了从复出到复兴的巨大转变。

2010 年,黄山头酒业销售额突破 1 亿元,成为鄂酒中发展最迅速的企业之一。在扎稳湖南岳阳、湖北荆州市场后,黄山头酒业公司开始大举进军长沙、武汉市场。凯乐利用资本密码,将黄山头酒业和制造业紧紧联系在一起,形成凯乐价值链上重要一环。

而在价格定位上,黄山头很明确,价位全部保持在中高、高端的价格带上,高定位彰显。据了解,目前,黄山头酒业旗下产品线较宽,如黄山头楚藏 20 年、30 年、40 年、楚韵大典 50 年以及黄山头楚酿一号、楚酿二号,黄山头楚酿金窖王、银窖王、老窖王九年等不同定位产品。

然而,在未来的市场博弈中,如何笑傲群雄?据悉,黄山头酒业将秉承凯乐“以人品铸产品”的经营理念,充分发

挥凯乐科技的人才、资源、管理优势,整合营销渠道资源,加大科技投入与创

新,努力改进工艺,提高黄山头酒的品

质,将黄山头酒的古老酿造工艺发扬光大,抢滩中原市场,把“楚韵”唱响中国。

此外,实践还证明,湖北黄山头酒

业有限公司已经进行的“走进黄山头”、

“名人(民间)窖藏”以及“后备箱工程”

等营销创新系列活动,取得了明显效

果。

然而,在未来的市场博弈中,如何笑傲群雄?

据悉,黄山头酒业将秉承凯乐“以人品铸产品”的经营理念,充分发

挥凯乐科技的人才、资源、管理优势,整合

营销渠道资源,加大科技投入与创

新,努力改进工艺,提高黄山头酒的品

质,将黄山头酒的古老酿造工艺发扬光大,抢滩中原市场,把“楚韵”唱响中国。